



В городе Самаре местные жители признаны виновными в мошенничестве при совершении сделок с недвижимым имуществом

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Елене Дементьевой и Дмитрию Тюрину. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период времени с осени 2009 года по апрель 2010 года, злоумышленники подыскивали лиц, желающих совершить покупку или продажу жилых квартир и обманным путем получали от потерпевших денежные средства в виде задатков или полной стоимости квартиры. После этого, они уклонялись от исполнения обязательств по возвращению денежных средств бывшим собственникам квартир за продажу их недвижимого имущества или приобретателям, передавшим задаток по сделке, и распоряжались деньгами в своих корыстных личных целях. За указанный период Дементьева и Тюрин, в общей сложности, завладели денежными средствами потерпевших в размере более 4 миллионов 200 тысяч рублей, причинив ущерб потерпевшим по отдельности в сумме от 300 тысяч до 1 миллиона 100 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделений ГУ МВД России по Самарской области.

Приговором федерального суда Самарского района города Самары Дементьевой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, а Тюрину – 4 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в исправительной колонии общего режима.

27 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/800911>